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#I ŠVEDSKA UPOZORILA NA CURENJA I U PLINOVODU SJEVERNI TOK 1#

Danske vlasti upozorile su u ponedjeljak brodove da izbjegavaju vode oko otoka Bornholm u

Baltičkom moru zbog curenja plina iz plinovoda Sjeverni tok 2, a pad tlaka utvrđen je i u

Sjevernom toku 1. 

Sjeverni tok 2 trebao je udvostručiti isporuke ruskog plina u Njemačku preko Baltičkog mora, ali

Berlin je blokirao izdavanje dozvole za rad zbog ruske invazije na Ukrajinu.

Operater plinovoda izvijestio je da je u noći s nedjelje na ponedjeljak tlak u dijelu plinovoda pod

morem pao sa 105 na sedam bara, vjerojatno zbog curenja plina.

U plinovodu je bilo nešto plina unatoč tome što nije proradio.

"Dispečer Sjevernog toka 2 na prijelazu na kopno primijetio je nagli pad tlaka na Liniji A

plinovoda Sjeverni tok 2", izvijestila je kompanija u priopćenju, dodavši da je pokrenuta istraga i

da su obavijestili nadležne vlasti Danske, Njemačke, Švedske, Finske i Rusije.

Danski regulator za energiju izvijestio je u ponedjeljak navečer o curenju plina iz cjevovoda, a

agencija za pomorski promet poručila je brodovima da izbjegavaju vode u polumjeru od pet

nautičkih milja (devet kilometara) od otoka Bornholm. 

Oko plinovoda uspostavljena je zona "jer je opasan za brodski promet", poručile su danske

vlasti.

"Napeta situacija"

Tlak je pao i u Sjevernom toku 1, objavio je u ponedjeljak operater na internetskoj stranici.

"Pokrenuta je istraga kako bi se utvrdili razlozi", dodali su, ne navodeći dodatne informacije.

Rusija je još u lipnju znatno smanjila isporuke Sjevernim tokom 1, a u kolovozu potpuno ih je

obustavila zbog, kako tvrde, blokade turbine opreme koju je poslala na servis u Siemens

Energy.

Čelnik njemačkog regulatora za mreže Klaus Mueller napisao je na Twitteru da pad tlaka na oba

cjevovoda "dodatno potkrepljuje ocjenu njemačkog regulatora za mreže da je situacija napeta".

Trenutno se ne zna zašto je tlak pao, dodao je Mueller, dodavši da problemi sa cjevovodom ne

utječu na opskrbu Njemačke i da je razina zaliha trenutno oko 91 posto. 

Švedska upozorila na curenja i u plinovodu Sjeverni tok 1

Švedska pomorska uprava u utorak je upozorila na dva curenja na ruskom plinovodu Sjeverni

tok 1 u švedskim i danskim vodama, nedugo nakon što je otkriveno curenje na plinovodu

Sjeverni tok 2.
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"Postoje dva curenja na Sjevernom toku 1 - jedno u švedskoj i jedno u danskoj gospodarskoj

zoni. One su vrlo blizu jedna drugoj", rekao je glasnogovornik švedske pomorske uprave (SMA).

Curenje je locirano sjeveroistočno od danskog otoka Bornholma, rekao je glasnogovornik te se

ne zna što mu je uzrok.

"Dodatno promatramo situaciju kako bismo osigurali da nijedan brod ne priđe preblizu tom

području", rekao je drugi glasnogovornik SMA-e.

U ponedjeljak su danske vlasti zatražile od brodova da se klone radijusa od pet nautičkih milja

jugoistočno od Bornholma nakon curenja plina iz neaktivnog plinovoda Sjeverni tok 2.

Tlak u plinovodu Sjeverni tok 2 koji je trebao udvostručiti isporuke ruskog plina u Njemačku,

naglo je pao u noći s nedjelje na ponedjeljak sa 105 na sedam bara, izjavio je u ponedjeljak

glasnogovornik operatora.

Gazprom je poručio da pitanja o incidentu treba proslijediti operatoru.

Plinovod Sjeverni tok 2 trebao je dopremati ruski plin kroz Baltičko more do Njemačke i dovršen

je krajem prošle godine. SAD mu se protivio, tvrdeći da će pojačati ovisnost Europe o ruskom

plinu. Kritizirala ga je i Ukrajina, žaleći se da će izgubiti prihod od tranzita ruskog plina.

Njemačka ga je zbog ruske invazije na Ukrajinu stavila na led i pokušava pronaći nove izvore

nabave plina. U trenutku kada ga je njemački kancelar Olaf Scholz blokirao zbog ruske invazije

na Ukrajinu, u plinovodu je isporuku čekalo 300 milijuna prostornih metara plina, navodi

Reuters.

Baltički plinovod, novi podmorski plinovod koji isporučuje norveški plin u Poljsku s godišnjim

kapacitetom od 10 milijardi kubičnih metara dnevno, trebao bi biti svečano otvoren u

utorak. (Hina) 
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